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سيم-136 مقطع يك از گذرنده بار است. شده رسم زمان حسب بر سيمي از گذرنده جريان نمودار مقابل، شكل فاصلهدر زمـانيدر 1ي 0t تـا==

2يلحظه 10t s==است؟ كولن چند

1(5

2(10

3(15

4(20

راهنگامي-137 سيمي دماي 20كه C°°مي سيمزياد الكتريكي مقاومت مي5كنيم، زياد ويژهدرصد مقاومت دمايي ضريب است؟شود. چقدر سيم ي

1(3 15 10
C

−−××
°°

2(3 12 5 10/
C

−−××
°°

3(3 12 10
C

−−××
°°

4(4 15 10
C

−−××
°°

مي-138 تغيير محركه نيروي منبع ولتاژ و جريان رئوستا، مقاومت تغيير با مقابل، شكل مدار ولتاژدر نمودار منبع، براي راكند. جريـان برحسـب

كرده است؟رسم اهم چند منبع دروني مقاومت ايم.

1(5/0

2(2

3(5

4(10

ولت-139 و آمپرسنج مقابل، مدار (ايدهدر آرماني آمپرسنجسنج اگر هستند. 2آل) Aولت دهد، نشان ميرا نشان را ولتاژي چه دهد؟سنج

ولت1)1

تول9)2

ولت11)3

ولت20)4

ولت-140 مقابل، شكل (ايدهدر آرماني وسنج است مي10Voltآل) نشان است؟3Rدهد.را اهُم چند

1(5

2(10

3(15

4(20

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

ددققييققهه3300ووققتت پپييششننههاادديي::ففييززييكك

A

V

0 5
10

r /
V

== ΩΩ
ΕΕ ==

2R1R

2 5R == ΩΩ1 10R == ΩΩ

3R ?==

5 50r , V== ΩΩ ΕΕ ==

V

I (A)

2

1

t (s)105

I (A)5

10

V (V)

ΕΕ

I

R

r
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نقطه-141 پتانسيل مقابل، شكل مدار قطعه است؟Mيدر ولت چند

1(50

2(55

3(60

4(65

شبكه-142 معادل نقطهمقاومت دو بين شكل، در شده داده نشان مقاومتي است؟BوAيي اهم چند

1(10

2(20

3(30

4(40

خرو-143 توان شكل، در شده داده نشان مدار قطعه محركهدر نيروي با منبع دروني20يجي مقاومت و است؟2ΩΩولت وات چند ،

1(50

2(40

3(20

4(18

نقطهعقربه-144 در مغناطيسي آزاد مي(P)يي چگونه مقابل شكل ايستد؟در

1(2(3(4(

پپااييهه سسوومم ددببييررسستتااننييــكك ففييــزز

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

2 2I A==1 1I A==

10ΩΩ 20ΩΩ

5ΩΩ

3I

(M)

(G)

50 V

40 V20V

6 10R == ΩΩ 3 10R == ΩΩ

1 20R == ΩΩ2 20R == ΩΩ5 60R == ΩΩ

7 10R == ΩΩ 4 10R == ΩΩ

A

B

10 V′′ΕΕ ==
2
20

r
V

== ΩΩ
ΕΕ ==

I

M

NSN S

N

SN

S

NS

××P
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ذره-145 مقابل، ميشكل نشان را مثبتي دروني مغناطيسيِ ميدان يك در كه بهدهد ميسو، حركت راست كنـد.سمت
است؟ طرف كدام به ذره، به وارد مغناطيسي نيروي

1(↑↑2(↓↓3(�4(←←

بار-146 با −−−−الكتروني ×× 191 6 10/ C52سرعتو 10 m
s

مغناطيسي×× ميدان است. حركت 0در 5/ Tچـه اسـت، عمود الكترون سرعت بر كه

مي وارد الكترون به كند؟نيرويي
1(141 6 10/ N−−××2(143 2 10/ N−−××3(138 0 10/ N−−××4صفر (
صفحهد-147 طولxyير به راستي نيم20cmسيم جريـانروي آن از و دارد قرار سوم و اول ربع 100ساز Aمغناطيسـيمـي ميـدان گـذرد.

0 2B / ( i j)(T)== ++
� ��

مي وارد سيم اين بر نيرو نيوتن چند كند؟،
صفر1 (2(2 23(4 24(4
شرق-148 امتداد در و افقي سطح موازي راستي مي-سيم شرق به رو جرياني آن از و دارد قرار نيـروغرب سيم به مغناطيسي ميدان يك گذرد.

مي طوريوارد ميكند خنثي سيم وزن نيروي با سيم به وارد مغناطيسي نيروي مغكه ميدان اين جهتيشود. چه در باشد؟تواندميناطيسي
صفحه1 موازي شمال) به رو و افقي صفحه2ي موازي جنوب) به رو و افقي ي

آسمان3 به رو و قائم امتداد در زمين4) به رو و قائم امتداد در (
نقطه-149 شكل، آهنPيدر يك كنار ميله، كدامرباي است. شده داده نشان بردارهاي از 1Bاييك

�
4Bتا

�
مغناطيسـيتواندنمي ميـدان بردار

آهن به ميلهمربوط نقطهرباي در باشد؟Pياي
1(1B

�

2(2B
�

3(3B
�

4(4B
�

ذره-150 شكل، صفحهمطابق در مثبتي جهتxyيي مي++xدر جهـتحركت در كـه الكتريكـي ميدان يك نيـروي++yكند. ذره بـه اسـت،
مي وارد ميالكتريكي وارد مغناطيسي نيروي ذره اين به نيز مغناطيسي ميدان يك كهكند. طوري واردكند، مغناطيسـي و الكتريكي نيروهاي

مي خنثي هم با ذره جهتبه كدام در مغناطيسي ميدان باشد؟تواندميشوند.
1(y++

2(y−−

صفحه3 بر عمود درونxyي) سوو
صفحه4 بر عمود برونxyي) سوو

زير-151 عبارت است؟كدام درست
مي1 استفاده ويژه گرمايي ظرفيت از بيشتر شيمي در شود.)
به2 ويژه) گرمايي ظرفيت وابستگي كنيم.دليل استفاده جسم گرمايي ظرفيت از است بهتر آن، جرم به يكجسم ي
است.3 مؤثر آن مولي گرمايي ظرفيت و ويژه گرمايي ظرفيت مقدار بر ماده فيزيكي حالت (
داشت.اگر)4 خواهد بيشتري افزايشدماي دارد، بيشتري ويژه گرمايي ظرفيت كه جسمي بدهيم، يكساني گرماي مقدار يكسان، جرم با جسم دو به

ييــكك ففييــززپپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

ددققييققهه3300ووققتت پپييششننههاادديي::ششييمميي

B
�

V
�

NS
4B
�

2B
�

1B
�

3B
�

P○

x
V
�

E
�

y
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 آآممووززاانن پپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن ددااننشش│9944--9955سساالل تتححصصييلليي

گزينه-136 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب50مشخصات
1 1 15 0 2 5 10s t : q I t ( A)( s) C>> ≥≥ ∆∆ == ∆∆ == ==

>> >> ∆∆ == ∆∆ == ==2 2 210 5 1 5 5s t s : q I t ( A)( s) C

ل ك 1 2 10 5 15q q q C C C∆∆ == ∆∆ ++ ∆∆ == ++ ==

گزينه-137 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب55مشخصات

2 1 1 1
5 1 05100R R R / R== ++ ==

== ++ αα∆∆ ⇒⇒ == ++αα∆∆ ⇒⇒ ++αα∆∆ == ⇒⇒ αα∆∆ ==2 1 1 11 1 05 1 1 1 05 0 05R R ( T) / R R ( T) T / T /

30 05 0 05 12 5 1020
/ / /
T C

−−αα == == == ××
∆∆ °°

گزينه-138 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب62مشخصات
== ΕΕ −− 


⇒⇒ == ΕΕ −− ×× ⇒⇒ ΕΕ ==== 

⇒⇒ == 
== ΕΕ −− ⇒⇒ == −− ×× ⇒⇒ == ΩΩ

ــع منب
ــفر 10ص نمودار100 10

0 10 5 2

V rI

(r ) VoltI
V Volt

V Ir r r
گزينه-139 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب62مشخصات

تك مدار همهدر جريان مدار، اين مثل است.حلقه، مساوي مدار اجزاي ي
ــع 2منب 2A I A== ⇒⇒ آمپرسنج== قرائت

ــع ــعمنب منب 10 0 5 2 9V rI Volt ( / A) Volt== ΕΕ −− == −− ΩΩ×× ==

9Volt==ولتقر سنجائت
گزينه-140 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب67مشخصات

2 10V Volt==

== == ==
ΩΩ

2
2

2
10 25

V VoltI A
R

تك مدار همهدر از ميحلقه، يكجريان مدار اجزاي گذرد.ي

3
31 2 ل3 ك

502 520I R
R r (R R R ) r R

ΕΕ ΕΕ
== == ⇒⇒ == ⇒⇒ == ΩΩ

++ ++ ++ ++ ++

گزينه-141 *▲4يپاسخ: متوسط * سؤال: )14-2(مثالكتاب74صفحهمشخصات
1 2 3 3 31 2 3I I I I I A++ == ⇒⇒ ++ == ⇒⇒ قاعده== گره: در انشعاب Mيي

35 50M GV I V−− −− ==

5 3 50 0 65M MV ( ) V Volt−− ×× −− == ⇒⇒ ==
گزينه-142 صفحه▲4يپاسخ: * دشوار * سؤال: )12-2(مثالكتاب72مشخصات

1 2
12

1 2
20 20 1020 20

R R
R

R R
××

== == == ΩΩ
++ ++

1234 12 3 4 10 10 10 30R R R R== ++ ++ == ++ ++ == ΩΩ

1234 5
12345

1234 5
30 60 2030 60

R R
R

R R
××

== == == ΩΩ
++ ++

12345 6 ل7 ك 20 10 10 40R R R R== ++ ++ == ++ ++ == ΩΩ

گزينه-143 صفحه▲1يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب66و62،63هايمشخصات
20 2 10 0 5M MV rI V I I A′′++ ΕΕ −− −− ΕΕ == ⇒⇒ −− −− == ⇒⇒ قاعده== حلقه: ي

2
ــع منب خروجي 20 5 2 25 50P I rI ( ) ( ) Watt== ΕΕ −− == ×× −− ×× ==

گزينه-144 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب83مشخصات
قطباذبهج مغناطيسي ناهمي آهنهاي و عقربه ميلهنام ميرباي سبب قطباي قطبSشود كنار قطبآهنNعقربه و قطبNربا كنار عقربه
Sبايستد.آهن ربا
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 ررششتتهه ععللوومم تتججررببــيي│77يي پپااسسخخ تتششررييححيي آآززمموونن ممررححللهه

گزينه-145 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب90مشخصات
روبه قاعدهشكل با سازگار است.رو، راست دست ي

qثبت:م
گزينه-146 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب90مشخصات

19 5 141 6 10 2 10 0 5 90 1 6 10mF q VBSin ( / C)( )( / T)(Sin ) / N
s

−− −−== αα == ×× ×× °° == ××

گزينه-147 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب86مشخصات
0(T)ميدان 2B / ( i j)== ++

� ��
نيمهم با صفحهامتداد سوم و اول ربع است.xyيساز

⇒⇒صفر == αα ==F I LBSinبازاويه==صفر سيم ⇒⇒Bي αα ==
�

گزينه-148 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب86مشخصات
مي خنثي مغناطيسي نيروي با وزن رونيروي و قائم امتداد در مغناطيسي نيروي پس شود؛

است. آسمان به
روبه دستشكل قانون با سازگار جهترو و بوده Bراست

�
مـي نشان شمال به رو دهـدرا

مؤلفه حتماً ميدان، واقع دارد.)(در شمال به رو ي

آسمان: به رو ☼☼قائم

زمين: به رو ��قائم

گزينه-149 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب83مشخصات
(ميPينقطه نقاط از هريك (1تواند ،(2) يا روبـه3) شكل در باشـد.) رو

نقطه در ميدان بردار بردارهـايميPيبنابراين از هريـك 1Bتواند
�

تـا

3B
�

بردار اما 4Bباشد.
�

نقطه است.Pيدر نشدني

گزينه-150 سؤال▲4يپاسخ: صفحهمشخصات * دشوار * كتاب90و17هاي:
جهت در بايد مغناطيسي با-yنيروي تا باشد

شود. خنثي الكتريكي جهت⇒⇒نيروي در الكتريكي ⇒⇒است++yنيروي
*Eجهت است.++yدر

است. مثبت ذره *

⇒⇒B
�

مؤلفه برونحتماً و صفحه بر عمود داردي وqمثبت:⇒⇒سو

گزينه-151 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب43تا41هايمشخصات
مي1يگزينه استفاده مولي گرمايي ظرفيت از بيشتر شيمي در شود.:
ويژه2يگزينه گرمايي ظرفيت كمي: و ندارد بستگي آن جرم به است.جسم شدتي يتي

رابطه4يگزينه طبق ∆∆ي: ==
qT

mc
ويژه گرمايي ظرفيت با دما افزايش رابطه، جسم دارد.ي عكس ي

B
�

V
�

F
�

y IB
�

x

B
�

I

ــي Fمغناطيسـ

NS

××

××

××

(1)

(2)

(3)

�
V
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